

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 湖北水渣铁,湖北治沙机器,湖北治沙机械

榆阳区补浪河乡地处毛乌素沙漠,当年全乡%以上的土地是荒漠,“刮风黄沙难睁眼,庄稼苗苗出不全,黄沙压地又埋房,沙进人退走他乡”,一首信天游写尽了几十年前的环境状况。年月,为了改变恶劣的生存环境,5名年轻的女民兵打起背包,扛着红旗,在风沙侵蚀最为严重的毛乌素沙漠南缘黑风口安营扎寨,开始了治沙造林的战斗。连队获得从地方到国家的多项表彰,曾先后被评选为全国新长征突击队全国三八红旗单位全国防沙治沙标兵单位。”年,连队与西北农林科技大学结对进行科技治沙,在连队建立了大学生就业实践基地,为大学生知识转化民兵连提高科技治沙能力提供了平台。(记者边江姜辰蓉程露)新华社西安月日电根据风力侵蚀原理和风沙运动规律,防治土地荒漠化的技术措施有多种多样,但其原理和途径可以归纳为以下几个方面:增大地表粗糙度,降低近地表风速;阻止气流对地表的直接作用;提高沙粒起动风速,增大土壤或沙面的抗蚀能力;改变风沙流的运动规律。在遵循这些规律和途径,通过植树种草或设置障蔽以增大地表粗糙度,增大植被覆盖度或铺设沙障,遮盖地表,喷洒化学胶结剂或增施有机肥,改变沙土结构,拉平沙丘造田等手段,达到固沙和治理的作用。

植物治沙技术植物治沙又称生物治沙,是通过种草种树增加人工植被,保护和恢复天然植被等手段,阻止流沙移动,防治风沙危害,改善沙区生态环境和提高土地生产力的一种技术措施。植物治沙内容丰富,依据风沙危害程度和治理目标,其主要内容包括:建立人工植被或恢复天然植被,固定沙丘流动;保护封育天然植被,防

止土地荒漠化；营造大型防沙阻沙林带，阻截流沙对绿洲城镇交通沿线水利设施以及其湖北水渣铁,湖北治沙机器,湖北治沙机械基础设施的侵袭和破坏；营造防护林网，保护农田绿洲和牧场的稳定，提高土地的生产潜力。

和胡开军一样，在位于腾格里沙漠和巴丹吉林沙漠南缘的甘肃民勤和古浪等县，数以万计的农民积极参与当地的沙漠治理，在为中国生态保护作出贡献的同时，也从沙漠治理中挣到一份收入。”民勤县的东西北三面被腾格里沙漠和巴丹吉林沙漠包围，沙漠和荒漠化面积占%，绿洲边缘风沙线长达公里，是中国荒漠化危害最严重的县份之在地理环境梯度上处于中国荒漠化监控与防治的最前沿。”大滩乡上泉村村主任白会本说，“只要有空，农民随时可以去治沙项目区压沙，村里户人家，几乎家家都在从事压沙工作。”路林平介绍说，“在防沙治沙过程中，农民除了治沙工程的收入外，湖北水渣铁,湖北治沙机器,湖北治沙机械还有造林收入调整产业结构带来的收入等。八步沙是古浪县的主要风沙区，据古浪县林业局介绍，目前八步沙累计完成固沙造林万亩，封沙育林万亩，植树多万株，形成一条南北长公里，东西宽公里的防风固沙林带，沙区内的林草植被覆盖度已从以前不足%提高到现在的0%以上。“治沙不仅成为中国沙漠地区农民增收的新途径，同时通过参与治沙，群众也认识到了生态保护的重要性和艰巨性，使生态观念深入人心。记者了解到，由于广大农民的积极参与，加上防沙治沙和生态治理措施逐步落实，中国第三大沙漠巴丹吉林沙漠和第四大沙漠腾格里沙漠在甘肃的合围之势目前已得到初步遏制。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/XJgIHuBeic1tkl.html>